ITocTpoeHMe TpaPUKOB
(PYHKIMK C UCIIOJIb30BAHUEM

MS Excel

CamornioBa Upuna BuktopoBHa,
IIPENOIaBaTelb CIel. JUCHUIUIAH | Kareropun
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[ tan ypoka:

Oprann3anOHHbBIA MOMEHT. (1 MuH)

[IpaBuna o Th. (3 MuH)

CucreMaTru3anus TEOPETUUCCKUX 3HAHWM:
KoMnberoTepHbIi TeCT, PpoHTaIbHBIN onpoc. (10 MuH)
Teopernueckas yactb. (10 MuH)

®Ou3KkynbTMUHYTKA PasMuHka a1st rma3 (2 MUH)
[IpakTryeckas 4acth. (15 MuH)

JlomantHee 3aganue (2 MUH)

Htor ypoka. (2 MUH)



IIpaBuia o Thb.

PaboTa y4damuxcsi B KOMIIBIOTEPHOM KJIACCE Pa3peacTcs TOJbKO
B MPUCYTCTBHUU MpenoaaBares (MHXEHEpa, J1a00paHTa).

Kaxxapiii ydamuicss B OTBETE 3a COCTOSHHUE CBOEro pabdoyero
MECTa U COXPAaHHOCTh Pa3MENICHHOTO Ha HEM 00OPYIOBaHHS.

CoOmto1aTh TUIIIMHY U TTOPSJIOK;
BoInonHATh TpeOOBaHUS MpeEIojiaBaTesis U JadopaHTa

[locne okoH4YaHUsI paOOThI 3aBEPIINTh BCE AKTUBHBIC MPOTPAMMBI
1 KOPPEKTHO BBIKIIFOYUTH KOMITBIOTED;

Ilpy  mOSBICHMHM  MPOrpaMMHBIX  OMIMOOK  WIH  COOSX
000pyHOBaHUS Yy4alllUics OOJDKEH HEMEIJIEHHO OOpaTHThCA K
IIPEIoIaBaTelIIo.

[Ipu mosiBIeHMH 3amaxa Trapd, HEOOBIYHOTO 3ByKa HEMEIJICHHO
IPEKPATUTh Pad0OTy M COOOIIUTH MPEMOIABATEIIO



TECT «9JIEKTPOHHDBIE TABJINIIbI»

Ha pabouem cTone oTkpounTe nanky « TecTy.
TexcToBbiil noKyMeHT «Tect MS Excely.

B TecToBBIX Bompocax ciaeayeT BbIOpaTh
[IPABUIIbHBIA OTBET

Y U3MEHUTH €T0 1IBET HA KPACHBIN.
MakcumaiibHOE BpeMs

MPOXOXKIAEHUA TecTa 10 MUHYT.



KIMOY K TECTY «3JIEKTPOHHBbIE TABJIUL bI»

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

CPABHUTE CBOU PE3VYJIBTATHI C KIIFOHOM
I[TOCTABBTE CEBE OLHEHKY: ecnu

6 NpPaBUIBHBIX OTBETOB U MEHEE — HEYIOBIETBOPUTEIIBHO;
7-10 mpaBWIBHBIX OTBETOB - YAOBJIETBOPUTEIHHO;

11-14 mpaBUIIBHBIX OTBETOB - XOPOIIIO

15-16 mpaBHIBHBIX OTBETOB - OTIIMYHO

14

15

16



«Anredpa» y4eOHUK 171 9 Kitacc
asTop IO.H. MakapsrueB u ap.

Ynp..Nel3

[TocTporite rpaduk QyHKIMH, 3aJaHHOM
OPMYJIOH:

B @ f(x) = 1,5 - 3x;
PemmeHue: Heo0xoaumo co3aaTh TaOIUILy

CO 3HAYCHUSAMH apTyMEHTa (X)
1 3HaYeHUSIMH QyHKIUHM (f(X))



TexHomorus MoaenupoBaHus TAOIUIIbI

B sueniku A2 u A3 BBeauTe «x» 1 «f(X)».

e I 3amOJIHEHUSI STYE€EK 3HAYECHUSMM X BBEIUTE -2 B TUCHUKY
B2 u -1 B siueiiky C2, BbIICIUTE 00€ SYCHKU U MPOTSIHUTE
MAapKEP 3aIOJTHEHUS BIIPABO.

e Jlna 3anonHeHUs situeek 3HaYeHUsIMHU f(X) B ssueriky B3
BBeauTe hopmyny «=1,5 — 3*x» (=1,5; -; 3; *;

BCE BBOJMM C KJIaBHATyphI 3aT€M MIEIKAEM MO ssuerke B2 n
HaOXUMaeM KiiaBulnry Enter.

 Brrgenure ssiueriky B3 u nporamuyre Mmapkep 3aroJIHCHUS
BIIPABO.



Microsoft Excel - A/TEBPA 9 K]

@ Oain [paeka Bua Beraeka Gopmar  Cepewc  Juarpawma  Okdo  Cnpaska




AJITOPUTM IIOCTPOCHUS Ipadurka

Jl1a co3manus rpaduka Bocnoab3lyeMcss Mactepom
auarpaMM  BBIJCIMM B TaONHMIIE CTPOKH CO
3HAQYCHUSIMHU apryMEHTa W 3HAYCHUSIMH (DYHKIUM,
Ha OCHOBE KOTOPBIX OyJE€T CTPOUTHCS TpaduK.

HAa TAHEJM WHCTPYMEHTOB IIEIIKHUTE HA KHOIIKE
Mactep Juarpamm(unu BcraBka/ Jluarpamma) -
OTKPOETCS UAI0roBoe OKHO Macrtepa auarpamm.

n3 cnvcka Tun Beioepute I paduk
BbIOEpHUTE €ro Bua



MacTep amnarparmt (wmar 1T m3 4): THO Ogmar pamMmbl
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INpadHk C MapkKepamH, NoMedYarolLLHMH
TOYKH A3aHHbBIX.
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5. Haxwmure kHonky «IIpocMmoTp pesynbraray.

6. Illenkuute Mo KHoNKe «Jlameey.
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AnanazoH:

Paabl B:

[ OK J[ OTMEHS ]

Y6CI[I/IT€CB B TOM, 4YTO AUAIIa30H JAdHHBbIX, HCHOHBBYCMBIﬁ I ITIOCTPOCHUA

rpaduka, BbIICJICH B COOTBETCTBUH C THUIIOM rpaduka, KOTOPYIO
BBl BBIOpaJIu

[enxkauTe HA KHONKE «/lanmeey.



Cnepyrouwee ananorosoe okHo MacTtepa noctpoeHus rpacuka
COAEPXUT HECKONIbKO BKNAAoK:

o o)

MapamMeTpbl aHarpammbl '

3aronoeKH OcH NiHMM ceTky | : Nlerenaa ;| MoanuMcK AaHHBIX

..........................

[ ] AoBaeuTe nerenay

PasmeweHue

[ OK [ OTMEHA ]




e 3azosnoeku. Criyxat ans BBoga Ha3BaHus rpadonkoBs u
KOOpAMHATHLIX OCEW.

 Ocu. Ha aTon BKknaake 3agaeTcsi PpeXXum oTodbpaxkeHus
[MaBHbIX OCen rpaduka

e JluHuu cemku. [laHHas BKNagka No3BOMseT oToopasnTb
NIMHUN CETKM.

e JleczeHOa. [pegHasHa4vyeHa ang BbiBoaa U pa3MeLleHmns
YCITOBHbIX 0003Ha4YeHUM.

e [lodnucu daHHbIx. CnyxaTt onst oTobpaxeHns Tekcta
NN 3HAYEHNN PAOOB B Ka4eCTBE NOSACHSAOLWEN HAAMUCK.,

[1o 3aBepLUEHUN YCTAHOBKU NapamMeTpoB LENKHUTE Ha
KHOMKe [Janee, 4ToObl NPOOOIMKUTL Co3gaHne rpadumka.



Jlanee Macrtep yKas3bIBacT,
rae OyaeT pa3MmelieH rpaduk: Ha TeKyIeM
WM HA HOBOM JIUCTE padoyei KHUTH.

Pasme we HHe JMarpammbl xX

MoMeCTHTE AWarpamMMy Ha NMCTe:!

I_l_l_ \ () oTAEnbHOM: Anarpammad

lml

(%) MMEeroWEeMCR: MNe13 (B [v

L

[ OK J[ OTMEHa ]

BBenure HOBOE MMSI TMCTA WM YKAKUTE JIUCT,
Ha KOTOPOM BBl XOTUTE PACITOJI0XKHUTh
rpaduK, U MEIKHUTE Ha KHONKE 1 0TOBO.



VYip. Nel3 (a)

[TocTpoiiTe rpaduk QyHKIUH,
3agaHHou popmynon f(x) = 1,5 - 3x

Ipaduk yHkumm f(x) =1,5 - 3x
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#x)

I'pacpmx cpynxumnn f(x) = 1,5- 3x

1
N
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['padux pa3MeléH Ha OT/IETLHOM JIUCTE.




e [locae BcTaBKM TpadmKa €ro MOXKHO IIEPEMECTHUTH
WA U3MEHHUTh €ro pa3Mepbl TaKUM 00pa3oM, YTOOBI
OH HE IEpeKphIBajl 4YacTh JAaHHBIX M KPACHBO
oroOpaxaics. Pasamep u popma rpadrka U3MEHSIIOTCS
IIOCPEACTBOM MapKEPOB BHIJICICHMS.

e Tak xKe BCTABJICHHBIM rpaduk MOKHO
OTPEIAKTUPOBATh U OT(HOPMATUPOBATH, T.€. JOOABUTH
WA YAAJIUTh PSAbl JAaHHBIX, U3MCHUTH THUIl WJIH BH/]
rpaduka, 100aBUTh WIN YIAIUTh NOAIMCH, H3MCHUTH
IIBETOBOE O(DOPMIICHHE H T.]I.



[ IpakTueckas 4acTob

e Cozmanite nokymenT MS Excel ¢ umenem «9
KJ1acc Aareopa.

e OTKpOMTE NAHHBIN JOKYMEHT.

e «JIuct 1» nepeumenynre Ha «Yp Nel3(0)» u
MPUCTYIIAUTE K €T0 BHIMIOJIHEHUIO.



VYrp. Nel13 (6)

[TocTpoiite rpaduk PyHKIMHU, 3aJaHHON
dbopmymnoit f(x) = 4,5x

X -2,0 -1 0 1 2,0 3
F(X) -9 -5 0 4,5\, 9 13,5
n
25
20 //
5 /
-4,0 4,0 6.0
-15




NMPA®PUK ®YHKLIMM F{X) =4,5x
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Jlomalinee 3agaHue:

VipaxHeHHe y=2x-1 .
I'paduku byHKIM, 3a1aHHBIX opMyIamMu. / ‘
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OtBet: [ paduk byHkmm y=2x-1




IMocTpoiiTte rpaduku KBAAPATUYHON (PYyHKIMH

X 2 3 4
y=0,5x2 | 8| 4,5 2| 0,5 2| 45 8
y=x2 16| 9 4 4, 9 16







